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Et barn er født os
- Det hele begynder med et barn

Af Sognepræst
Mette Volsgaard

Humlevejs private pasningsordning
Med fokus på tryghed,
omsorg og nærvær.

Lene Jacobsen
Humlevej 5, Hørby
Tlf.: 25476306

Det begynder med et barn, som nogen har gået og 
ventet på. Sådan er det begyndt for enhver af os. 
Fødslen er skælsættende (selvfølgelig for barnet selv), 
men også for forældrene, som ofte vil datere tiden ud 
fra barnets fødsel: et før og et efter vi fik barn. 

Kristendommen begynder med et barn, der kommer til 
verden. Et fattigt barn der fik en ussel begyndelse på sit 
liv. Han blev født ind i en verden, hvor der hver dag 
fødes utallige børn. Men hans fødsel var alligevel 
skælsættende, for langt flere end hans forældre. Vi 
daterer ligefrem kalenderen efter hans fødsel ”før og 
efter Kristi fødsel”.
I forvejen var verden fuld af børn, men med barn-Jesus 
i verden blev alting anderledes. For i ham kom Gud 
selv ind i dén verden, han havde skabt, for at være 
sammen med os og fortælle os, at vi er hans børn. 
Derfor har Kristi fødsel betydning for os alle.

Det hele begyndte med et barn - og det fortsætter med 
dét ene barn. Alle som Jesus mødte, fik status af Guds 
børn, særlige og udvalgte. Og sådan er det stadig, 
fortællingen om Jesu liv på jorden rummer et 
uudtømmeligt reservoir af mod for mennesker. Den 
tænder et lys, og viser vej for den der har mistet 

fodfæstet. Den puster tilgivelse og kærlighed i hjerter, 
der er blevet kolde eller modløse. Den sætter gang i 
kræfter, der kan stå op mod det der vil ødelægge livet. 
Den giver liv og håb - selv i døden. 

Derfor rækker Julens betydning langt ud over fejringen 
af Jesu fødsel. Den varer livet ud og helt ind i 
evigheden. 

Glædelig jul og Godt nytår



Advents
1. Søndag i adventSøndag den 3. december i Skæve Kirke kl. 10.30Familiegudstjeneste. Første lys i adventskransen tændes afspejderne og Kirkekoret synger dejlige julesange.

Juleoptakt
Søndag den 10. december i Badskær Kirke kl. 16.00Festlig optakt til julen med musik, sang og optrin.Gospel for børn synger skønne børne-julesange og årets minikonfirmander optræder med krybbespil.

Gudstjenester
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Gudstjenester

Juleaften

Badskær Kirke, 
Lørdag den 24. december kl. 10.30

Familiegudstjeneste med krybbespil

Hørby Kirke
Lørdag den 24. december kl. 14.00

Julegudstjeneste med Britta Aarup på fløjte

Skæve Kirke
Lørdag den 24. december kl. 15.30

Julegudstjeneste med Britta Aarup på fløjte

Jule
FRI

ENTRÉ

koncert
Torsdag den 14. december

kl. 19.00 i Skæve Kirke

Kom i julestemning til vores brag af en julekoncert i Skæve Kirke.
Indslag fra Kirkekoret og Kirkeband og Organist Jørn Hald 

Vi skal synge advents pg 

julesange og salmer med 

vores organist Jørn Hald 

ved klaveret. 

Undervejs spiser vi 

rundstykker og drikker 

formiddagskaffe sammen. 

Det koster 20 kr. 

som går til årets julehjælp.

Syng 
julen ind

Tirsdag den 28. nov.

Onsdag den 20. dec. 

kl. 10.00 til 11.30 

i Badskær Kirke

Photo by Lil Artsy from Pexels

Kom og 
ønsk og syng 

din yndlings-
julesalme



4

Dette er titlen på det idekatalog, Kirkefondet udgav i 
2016, som inspiration for sogne og menigheder, der 
kunne tænkes, at ønske sig bevægelse/ændringer i det 
lokale kirkeliv og -rum. På det tidspunkt havde vi været 
i gang med planlægningen af ombygningen af Badskær 
kirke i ca. 5 år, og fælles mål for de 5 kirker, der er 
omtalt i kataloget fordelt i hele landet, og os i Skæve-
Hørby er, at ”skabe gode rammer for evangeliets 
forkyndelse”, som der står i menighedsrådenes 
formålsparagraf. 

Nu er kirken ikke kun mursten og moderne it-teknologi, 
men, endda primært, liv og indhold i menigheden. Det 
understreges utvetydigt i kataloget: Ligesom et 
kirkerum ikke nødvendigvis skal være bænkerækker 
med meterhøje gavle og murstensgang i midten, kan 
en gudstjeneste og øvrige aktiviteter i kirkeregi godt 
bevæges, uden at miste indhold og højtidelighed. – 

Dette har vi heldigvis set ske i vores pastorat, også 
længe før katalogets tilblivelse: Gudstjenester med små 
eller større variationer, men altid nærværende og ofte 
med en musikalsk oplevelse som ”eftertankemusik”, 
solosang eller instrumental gæsteoptræden. Badskær 
Kirke har vist sig, at være ideel til alt dette, ligesom til 
andre tiltag f.eks. børneaktiviteter, foredrag, sang-aftner 
og formiddage, film og cafe- arrangementer og meget 
mere. I fortræffelig forening har ansatte, frivillige og 
menighedsråd kunnet skabe et væld af liv, ikke kun i 
Badskær, men også i Hørby og Skæve Kirker og 
naturligvis ligeså i Sognehuset i Hørby. 

Samarbejde med nabosognene finder vi også positivt. 
Præsterne og til dels organister og kirkesangere afløser 
og supplerer hinanden, og menighedsrådene afholder 
fælles arrangementer. I år foregik 2. pinsedags 
friluftsgudstjeneste i Søparken i Dybvad med rigtig 
mange deltagere, flot musik og sang, perfekt kulisse og 
fantastisk vejr. Der kan også nævnes en god og 
velbesøgt koncert med Kathrine Muff i Hørby 
Efterskoles hal.

Landsbykirken som et aktiv

Sogneudflugt til Sæby Kirke

Gudstjeneste i Præstegårdshaven med Brass 
Ensemble Sæby og besøg af Sundar fra Indien
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Kontakten med venskabsmenigheden i Indien, føler vi 
stadig er meget værdifuld. Her i sensommeren havde vi 
nogle dages besøg af Sundar Gandi, vores 
kontaktperson i skolesamarbejdet. Han kunne med stor 
taknemmelighed berette, at byggeriet af klasselokaler i 
Koo Kallakurichi var afsluttet, og rigtig mange af 
områdets aller, aller fattigste, kasteløse børn nu havde 
mulighed for at få undervisning. Vi håber, et besøg i 
Indien kan blive muligt i det nye år. 

Udfordringer er der rigeligt af i et pastorat, der består 3 
kirker med tilhørende kirkegårde. Lige nu afventer vi 
projekt-godkendelse til renovering af bjælkelag og 
murankre i Skæve Kirkes tårn, restaurering af samtlige 
vinduer i hele kirken samme sted, og udskiftning af tag 
på sydsiden af skibet, også i Skæve. Vi havde håbet, 
det havde kunnet igangsættes i foråret i -23, men det er 
et meget langsomt ”system” og her for nylig har vi 
måttet afdække taget, da det blev for utæt. Ved Hørby 
Kirke går vi snarest i gang med at reparere kirkediget, 
der flere steder er beskadiget. ”Graverhuset” ved Hørby 
kirke påtænker vi at udskifte. I stedet foreslår vi et 
funktionelt hus der matcher det sorte redskabshus. 

Og kirkegårdene! Som omtalt i efterhånden mange år, 
er der stadig færre kistebegravelser. Det betyder flere 
tomme gravsteder. – Og færre indtægter. 
Kirkegårdspersonalet forsøger i samråd med 
menighedsrådet, at rationalisere, dvs. sammenlægge 
disse efterhånden mange tomme pladser. Det er en 
meget, meget langvarig proces på grund af 
fredningstider (f.eks. 30 år for en kistebegravelse) osv. 

Takket være iderige og visuelle gravere lykkes det 
skridt for skridt at få skabt 3 smukke og stemningsfyldte 
kirkegårde, hvor biodiversitet, gamle gravminder og 
sanseområder sammenflettes. 

I løbet af et kirkeår har rigtig mange af sognenes 
beboere kontakt til kirken, til præsten eller andre af 
personalet. Bl.a. gennem Sognebladet er der en 
værdifuld samhørighed til skole, foreninger osv. Det er 
helt afgørende, at et lokalsamfund, som det vi er 
”havnet i” har brug for bedst muligt samarbejde. – Og 
her tror vi, at vores ”Landsbykirker er et godt aktiv”. 

Med venlig hilsen. 
Henning Holm Olesen

Formand for Skæve-Hørby Menighedsråd

East Cost Old Stars til 
frokostjazz i Badskær Kirke 
med indisk mad 

Høstgudstjeneste i Skæve Kirke

Børnehøstgudstjeneste i Badskær Kirke

SalmeBongo i Badskær Kirke
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Nyt fra menighedsrådet
Hvad laver et menighedsråd? 
Her får I et par bud fra to af medlemmerne...

Få indflydelse på, hvad 
der foregår i din lokale 
folkekirke – bliv 
menighedsrådsmedlem

Jeg har nu siddet 3 
perioder i 
Menighedsrådet og 
startede samtidig med, at 
vi lavede et fælles 
menighedsråd/
samarbejde mellem 
Skæve, Hørby-Badskær 
sogne. Et samarbejde som har fungeret rigtig godt, 
med en altid glad og positiv stemning, hvor vi alle 
kan komme frem med vore synspunkter/planer og 
lært at samarbejde giver resultater.

Mit forhold til folkekirken, har nok været som så 
mange andres, juleaften, højtider, 
familiebegiveheder, mine børns engagement via 
KFUM-spejderne og ikke mindst i mine 30 år som 
aktiv FDFèr i Dronninglund og Sæby – altså ikke 
som trofast kirkegænger hver søndag formiddag.

Jeg blev opfordret til at stille op til menighedsrådet 
af den forrige kirkeværge ved Hørby Kirke og følte 
at det kunne være et spændende arbejde at prøve – 
jeg vidste allerede da, at kirkelivet var meget aktivt 
med musik, babysalmesang, sogneeftermiddag 
m.m. og det har bare siden udviklet sig til 
fortælletime, Moses i Ørkenen (skolekontakt), 
børnekor, kirkekor, kirkeband, sogneudflugter, 
Kreaklub, reparationsværksted, Indiens-venner, 
koncerter, foredrag og selvfølgelig et væld af 
forskelligartede gudstjenester, som er gjort 
indholdsrige ikke mindst p.g.a. en dygtig og 
engageret præst og vores aktive/kreative kirke- og 
kulturmedarbejder. Generelt har vi en meget god og 
dygtig medarbejderstab - gravere, 
gravermedhjælpere og ikke mindst de mange 
frivillige, som laver et stort og betydningsfuldt 
arbejde – hvor er vi heldige. 

Jeg ser ikke kun folkekirken som et hus, hvor der 
afholdes gudstjeneste hver søndag, men også som 
et samlingssted for vores lokalsamfund, hvor der 
foregår et meget spændende og alsidigt arbejde – ja 
til tider virker det som om, at det kun er fantasien, 
der sætter grænserne. Der er et stort foreningsliv i 
vores sogne og jeg vil gerne opfordre alle foreninger 
til, at vi i folkekirken også står til rådighed, som en 
aktiv deltager omkring afvikling af diverse aktiviteter 
og arrangementer.

Mit primære job blev som kirkeværge ved Hørby 
Kirke, hvilket har udviklet sig til, at jeg stillede op til 
Provstiudvalget som dækker alle sognene i 
Frederikshavn Kommune – her sidder vi og fordeler 
de økonomiske midler til det kirkelige arbejde og 

Nye øjne på 
menighedsrådsarbejdet

Sidst der var valg til 
menighedsrådet, var det 
meget svært at få nok 
medlemmer, så derfor sagde 
jeg ja til at ta en tørn. Jeg 
har sagt ja til at være med, 
fordi jeg gerne vil bakke op 
om de aktiviteter, der er i 
sognet, en stor bred vifte af 
tilbud, hvor børn og unge, er 
tænkt godt med. 

Jeg har fået posten som næstformand og i 
kirkegårdsudvalget er jeg formand. 
Kirkegårdsudvalget består af, formand, 
næstformand og de 3 kirkeværger, og her drøfter vi 
vedligehold af kirker, og kirkegårdene som lige nu 
er i store om forandringer, for at tilpasse de ønsker 
der er nu.

En meget vigtig, og spændene, opgave er at skabe 
ordentlige og gode arbejdsbetingelser for vores 
dygtige medarbejder. Vi er som menighedsråd, 
arbejdsgiver og dermed har ansvar for at forhold, 
og arbejdsbetingelser, er i orden. Økonomi er også 
noget der fylder i arbejdet, med budget, drift osv.
Når vi, om et år, skal vælge et nyt menighedsråd, vil 
jeg håbe at sammensætningen, kommer til at 
afspejle sammensætningen i sognet, her tænker 
jeg, både på køn og alder, og ikke for at fornærme 
nogen, men det kunne være godt med nogen yngre 
folk. 

Så håber nogen har lyst til at være med, kirken og 
aktiviteterne omkring, er i stadig udvikling, så der er 
brug for at der også er nye ”øjne”, til at se på 
opgaverne. Det kan være svært, (synes jeg) at 
fortælle det hele, men det er bare at spørge en af 
os, hvis du vil vide mere.

Med Venlig Hilsen
Søren Jacobsen

Næstformand i Menighedesrådet

Konfirmander tænder lys til BUSK
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ikke mindst tager vi stilling til, hvilke nye- og 
renoveringsprojekter der skal gennemføres – et 
rigtig spændende arbejde, der giver indsigt i de 
mange andre sogne i vores Provsti. Desuden 
havde vi også stor indflydelse på valg af en ny 
provst.

Der er menighedsrådsvalg i 2024 og jeg vil gerne 
opfordre til, at du stiller op eller forhører dig hos et 
nuværende menighedsrådsmedlem, hvad det 
eventuelt indebærer.
Det er vigtigt vi holder liv i vores lokale kirker/
sognehus og fylder dem med glæde, sang, musik 
og eftertænksomhed – det har du/jeg og verden 
brug for.

Tak fordi du gav dig tid til at læse dette.

Med Venlig Hilsen 
Carsten Aarup 

Kirkeværge ved Hørby Kirke

Konfirmanddag på Hørby Efterskole

BUSK gudstjeneste i Badskær Kirke Minikonfirmander på besøg i Skæve Kirke

Reperationsværksted, Skævevej 69

Højskolesangaften i Badskær Kirke



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JULETRÆS fest 
fredag den 1. december  

 

Vi mødes ved Ældrecenteret kl. 1600  
og går derefter i samlet flok til hallen. 

 

Nissemor underholder, og der er slikposer  
til alle børn fra Dagli’Brugsen. Vi serverer  
gratis æbleskiver og saft/kaffe i hallen.   

Arrangementet slutter ca. kl. 1745 
 
 

ALLE ER VELKOMNE 

 
Arrangører: Dybvadhallen, Dybvad Borgerforening & Erhverv 

 

Små sysler fra de private børnepassere i Hørby:
Sensommeren er blevet brugt på at samle frugt og bær 
ude i naturen til brød/boller/kager og syltetøj og til vores 
årlige høstfest/fernisering. I skoven havde vi fundet 
kogler, blade, kastanier, flotte pinde og fjer mm. hvor 
der blev kreeret drømmefangere, flotte fugle-uroer og 
collager af blade på et træ, der blev udstillet til 
Høstfesten. 

Sidst i oktober deltog vi i Spil Dansk arrangementet på 
Hørby Efterskole, med ”Hjulene på bussen”. Det er et 
rigtig skønt arrangement med mad efter forestillingen. 

Til Halloween blev der lavet flotte græskar, klippet/
klistret flagermus, lavet spøgelser og spist uhyggelig 
mad.

Efteråret har også budt på efteruddannelser til de 
voksne, det har bla. været “Barnets første 1000 dage” 
og “Førstehjælpskursus til små børn”. Det nye år byder 
på flere kurser. Det glæder vi os til. 

Snart banker julen på døren, og det er 
hemmelighedernes tid. I skoven vil vi samle gran, 
kogler og mos til juledekorationer mm. Klippe og klistre 
julepynt og gaver. Fredag d. 15. december er der 
juletræsfest. Her er mor, far, søskende, bedste- og 
oldeforældre også inviteret med. Måske kommer 
Nissemor med julegaver til alle de søde børn. 

Rigtig glædelig jul og godt nytår ønsker
Humlevejs Privatpasning og De små Spirer

Privat pasningsordning i Hørby



SOLHVERVSVANDRING 
 

Vandretur med fakler og lygter omkring 
Søparken - med start fra Søparkhuset, 

fredag den 22/12 kl. 19.00 
 

Alle er velkomne  
Der serveres glögg og æbleskiver efter vandreturen 

 
Arrangør: 

Dybvad Borgerforening & Erhverv 

Krybbespiljuleaften
Har du drømt om at være kamel, får, engel 
eller en af de vise mænd? - så har du chancen nu...
Juleaften til familiegudstjenesten i 
Badskær kirke kl. 10.30 spiller vi krybbespil 
og her har vi brug for dig til at spille 
kamel, engel, Josef eller hyrde.

Vi øver torsdag den 21. december 
kl. 13.30 - 15.00 i Badskær kirke

Har du lyst til at være med 
eller høre mere krybbespillet?
Kontakt Kirke- 
og kulturmedarbejder 
Maria Kajgaard. 
maria@skaeve-hoerbysogn.dk 
eller tlf.:  20 97 47 63.
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Evaluering af visionsmødet d. 29. oktober 2023.
Henning begyndte mødet med at gøre opmærksom på, 
at det er vigtigt at kirken og dens aktiviteter er i 
udvikling. I de seneste 2-3 årtier er der i de fleste af 
folkekirkens mange sogne sket en mærkbar 
”bevægelse”. Ikke en revolution, for der er en tydelig 
bestræbelse på, godt nok at skabe fornyelse, men også 
med nænsom hånd, at fastholde centrale og 
genkendelige elementer i gudstjeneste og kirke liv. 

Ønsker, visioner og mod fra 
personale og menighedsråd har 
medvirket til en synlig og mærkbar 
ændring i vores pastorat - i kirken - 
menigheden - på kirkegårdene. 

Ombygningen af Badskær Kirke er 
et meget synligt resultat af 
”visioner” og har allerede nu givet 
adskillige nye tiltag og muligheder. 

Sognebladet er et godt medie til at 
nå ud til lokalsamfundets 
institutioner og foreninger i 
sognene. Et stort plus som mange 
har glæde af. Sognenes foreninger 
er gode til at sende materialer til 
Sognebladet. 
Sognebladsredaktionen mangler 
dog input fra nogle enkelte foreninger. 
Sognebladsredaktionen har en mailliste, som får en 
reminder om deadline, for at få indslag med i 
Sognebladet. Der skal forsøges at få aktiviteterne meldt 
ud til Østvendsyssel folkeblad i håb om at avisen 
skriver indlæg i avisen om kirkens aktiviteter.

Det er af stor betydning at børnene og deres forældre 
møder de samme mennesker (Mette, Maria og Anne) i 
de aktiviteter de deltager i, op igennem deres 
deltagelse i kirkelige aktiviteter. Det være sig lige fra 
”Babysalmesang” til aktiviteter for dagplejen til 
”SalmeBongo” til ”Gospel for børn” til ”Kirkens 
Fortælletime” til ”Minikonfirmand” til “Kirkekoret”. 
Når de så kommer som konfirmander, er kirken ikke 
nødvendigvis et fremmed sted for dem. Børnene har 
mødt kirken på forskellige tidspunkter i deres liv. Der er 
skabt en ”fødekæde”. I lokalsamfundet taler både børn 
og forældre om de aktiviteter der sker i kirken. 
Menighedsrådet vil stadig støtte op om aktiviteter for 
børn og unge.

Menighedsrådet kan blive bedre til at nå ud til 
ensomme. Enlige med børn kunne mødes i ”familie 
netværk”. Det kræver dog flere ”hænder” end dem der 
er til stede på nuværende tidspunkt. Vi er et forholdsvis 

lille sogn med store afstande fra sted til sted. Men hvis 
nogen vil starte noget op, vil menighedsrådet gerne 
være medspiller.

Passer kirken i vores sogne ind i tiden 2023? 
Vi har i hvert fald altid god opbakning til 
arrangementerne. Der er mange frivillige til at hjælpe til 
med, at få arrangementerne ”op og køre”. Så det synes 
vi egentlig vi gør. Menighedsrådet er dog åbne for nye 
tiltag i respekt for evangeliet om Jesus Kristus. 

I Danmark bliver vi alle opfordret til 
at ”tænke grønt”. Det gælder også i 
Folkekirken. Her kalder man det 
”Grøn Kirke”. Valg af materialer og 
metoder er i højsædet. Lige fra 
kaffeindkøb, biodiversitet, til 
energiforbrug. I Skæve-Hørby 
mener vi, at der er begyndt. 
Jordvarmeanlæg ved 
præsteboligen, varmepumpe ved 
graverhusene i Skæve og Badskær 
og i Badskær kirke, hvor der også 
er efterisoleret på loftet og der 
påtænkes forsatsvinduer. 
Sognehuset i Hørby har fået 
monteret nye vinduer og døre, med 
energibesparende og 
lyddæmpende glas. 

Præstegårdsjorden i Skæve er forsøgt udlejet til 
økologisk drift. Det er der dog ingen landmænd der 
endnu har budt ind på. 

På alle vores 3 kirkegårde er der, i lighed med de fleste 
andre af landets små landsogne, kæmpe udfordringer 
med ikke fornyelse af aftaler på gravsteder når de 
udløber - og dermed på sigt faldende indtægter. Vi 
bliver af øvrigheder og provsti opfordret til at tænke 
rationelt, økonomisk og grønt! 

Flere grønne områder, ”vild natur” og planteskole (en 
del af året være selvforsynende med blomster m.m.), 
energirigtige maskiner osv. En sådan omlægning 
kræver både økonomiske og arbejdsmæssige resurser. 
Vores kirkegårdspersonale er med spændende 
tankegang og visioner i gang med ændringer, så der 
tages hensyn til det højtidelige smukke, det historiske 
og det ”fremtidssikrede rationelle” Også her bliver det 
en lang, men også spændende proces. 

Tak for fremmødet til menighedsrådets visionsmøde – 
til en konstruktiv snak om vores sogne.

På menighedsrådset vegne
Tove Hosbond, kontaktperson i Menighedsrådet

Visionsmøde 2023 for Skæve og Hørby Sogne
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Få en festlig start på nytårsaften, 
hvor organist Jørn Hald med flere 
spiller nytåret ind til gudstjenesten 

i Badskær Kirke.

Inden vi går hver til sit er der mulighed 
for at sige “Godt nytår” med et lille glas 

og et stykke kransekage.

Nytårs
gudstjeneste

Søndag den 31. december 
kl. 14.00 i Badskær Kirke Kyndelmisse

Torsdag 
den 1. februar 

kl. 19.00 
i Skæve Kirke

Vær med til en stemningsfuld gudstjeneste, 
hvor der er tid til ro og fordybelse. 
Vi skal i mørket lytte til forskellige tekster om lys. 
Vores dygtige Kirkekor, kirkesangere og 
organist vil spille og synge for os.  

Kom og vær med til at tænde lys i mørket.

Cæsur med organist Jørn Hald til pinse

Aftensgudstjeneste
med Cæsur

Vær med til en smuk og stemningsfuld 
aftensgudstjeneste, hvor organist Jørn 
Halds dygtige kor; Cæsur medvirker.

Søndag den 28. januar 
kl. 19.00 i Badskær Kirke

Påsken
- vi aldrig glemmer

Søndag den 10. marts 
kl. 15.00 i Badskær Kirke

Kom og oplev sognenes dygtige kirkekor 
opføre spændende og musical

Tag med tilbage til påsken, som ændrede verden for 
altid. Påskeberetningen fortælles gennem sang, musik 

og drama for både børn og voksne.

Entré: 50 kr. 
som går ubeskåret til 
Folkekirkens Nødhjælp
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Dybvad Børnehus
Her i Dybvad Børnehus, er hver dag er en ny mulighed 
for opdagelser og sjove øjeblikke! Vores hus summer af 
liv med 26 skønne børnehavebørn og 11 livlige 
vuggestuebørn, der er klar til at opleve verden. Vi har 
haft en vidunderlig sommer, og nu er vi parate til at 
omfavne efteråret og alt, hvad det bringer med sig.
Vi er ude i naturen og ser på de forskellige ting, som 
den byder på. Vi mærker naturen og det skiftende vejr, 
og ser på farverne på de smukke blade. Vi mærker 
vinden i vores ansigt og leger på vores skønne 
legeplads. 

I uge 41 stod vores årlige Høstuge for døren. Det er en 
begivenhed, vi alle ser frem til, hvor børnene bidrager 
med spændende bidrag fra deres egne hjem. Bordet i 
vores fællesrum blev dækket med et væld af lækkerier 
som squash, rødbeder, gulerødder, græskar, æbler, 
agern og kastanjer. Disse ting blev brugt i løbet af ugen 
til forskellige kreative aktiviteter og madlavning.
Først på ugen begyndte vi med en udflugt for alle 
børnehavebørn til de smukkeste æbletræer, hvor 
børnene fik mulighed for at plukke saftige æbler. Dette 
blev ikke blot en øvelse i at plukke æbler, men også fik 
en dybere forståelse om natur og bæredygtighed. 
Børnene lærte om hvor æblerne kom fra og hvordan 
det er vigtigt vi passer på vores natur.

Efterfølgende dage blev der lavet mange sjove og 
kreative aktiviteter i fælleskab. Der blev bagt 
squashkage, gammeldags æblekage, skrællet 
gulerødder, lavet hjemmelavet saft, malet og lavet flotte 
kreative glas. Der blev også lavet æbletryk med flotte 
farver, som gav børnene muglighed for at forstå 
hvordan kunst kan komme fra de mest usandsynlige 
steder. Der blev også lavet fantastiske uroer med 
blandt andet tørrede kartofler. Sidst på ugen blev der 
lavet pasta og kødsovs med mange lækre grønsager 
og tilhørende brød. Dette måltid nød både børn i 
vuggestuen og børnehaven godt af. 

I uge 44 venter nye eventyr, hvor vi starter op med at 
låne hallen til fælles leg og bevægelse. Vi skal styrke 
vores motorik med sjove lege, løb og hop.
Vi glæder vi os også til den søde juletid, som kommer 
til at byde på mange gode oplevelser for alle i Dybvad 
Børnehus. Vi skal blandt andet fejre Lucia, bage, pynte 
juletræ og lave andre hyggelige og lærerige ting 
sammen. 

De bedste hilsner 
fra os alle 

i Dybvad Børnehus 

Kirkens
Fortælletime

Til Kirkens Fortælletime skal vi skal synge sammen, 
lytte til vores seje børnekor; Gospel for børn. 
Se hvad den store Bibel gemmer og så er der fest 
og farver når klovnen Bibi kommer og fortæller 
bibelhistorie sammen med vores præst Mette. 

Efter Kirkens Fortælletime spiser vi pølsehorn 
sammen i kirken.

Kirkens Fortælletime 
er en kort gudstjenste 
for alle børn og familier

Torsdag den 18. januar kl. 17.30 
i Badskær Kirke
Torsdag den 8. februar kl. 17.30 
i Skæve Kirke fastelavn
Torsdag den 11. april kl. 17.30 
i Badskær Kirke
Torsdag den 23. maj kl. 17.30 
i Skæve Kirke

Program forår 2024
DATOER
Januar: 25.
Marts: 21.
April: 25.
Maj: 30.
Juni : 20.

I Badskær Kirke kl. 16.30-17.15
For alle børn i alderen 1- 5 år
sammen med mor, far eller bedsteforældre
Vi synger med hele kroppen, spiller på rytmeinstrumenter 
og blæser sæbebobler. Vi danser, leger, hører en lille 
historie fra bibelen og laver en lille aktivitet. 

Salme
Bongo

Kom med!Det blir’ sjovt

Tilmelding og mere info
ved Kirke- og kulturmedarbejder Maria Kajgaard. 
Mobil: 20974763 eller mail: maria@skaeve-hoerbysogn.dk
SalmeBongo er gratis.

FORÅRSSÆSON
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Lyder det som noget for jer?
Tilmeld jer og/eller få mere info
ved kirke- og kulturmedarbejder Maria Kajgaard 
på tlf.: 20974763 eller 
mail: maria@skaeve-hoerbysogn.dk
Babysalmesang er gratis.

FORÅRSSÆSON

Babysalmesang er for alle 
mødre og/eller fædre med 

deres lille guldklump (0-1 år).

Vi synger, vugger og danser 
til salmer. Laver fagter, vifter 
med tørklæder, blæser 
sæbebobler og kigger lidt 

på kirken, i en afslappet 
atmosfære i det smukke kirkerum.

Onsdag den 17. januar 
kl. 10.00 i Badskær Kirke

OPSTART

Fastelavn
i Skæve Kirke

Vi starter med familiegudstjeneste i Skæve 
Kirke hvor minikonfirmanderne medvirker 
og Gospel for børn synger.

Bagefter gudstjenesten går vi 
over i spejder-huset og spiser 
aftensmad, slår katten af 
tønden og spiser lækre 
fastelavnsboller.

Torsdag den 8. februar kl. 17.30

Ta’ hele
familien

med

Hørby Børnehus
I Hørby Børnehus er der pt. 34 skønne børn i alderen 
0-5 år. Hen over vinteren ser vi frem til at sige goddag 
til nye børn.

I september blev der afholdt Bedsteforældre dag, 
hvilket var en stor oplevelse for børnene. De viste stolt 
Børnehuset frem og underholdt med sang. Vejret var 
godt så madpakkerne som bedsteforældrene havde 
med, blev spist både inde og ude.
Der er også blevet holdt Vikinge tema, hvor drengene 
lavede deres egne sværd og skjold i træ. Efterfølgende 
blev der leget vikinger i kamp både af børnene og 
pædagogerne.

Inden efterårsferien gentog vi endnu engang succesen 
med Bag-for-Børnehuset, hvor der hurtigt blev udsolgt. 
Tusind tak til alle, der støtter op om arrangementet, 
både ved at bage og købe.

Lige nu bliver der en gang om ugen lavet bål, ved 
Børnehuses fine bål hytte. Her bliver der fx lavet suppe 
eller brændenældebrød, noget børnene virkelig nyder 
at være med til.

Det er også blevet den tid på året hvor en gruppe af 
børnehavens børn er til gymnastik på skolen, her kan 
de boltre sig indendørs. Vuggestue børnene er 
ligeledes ude af huset en dag af om ugen, hvor de er til 
Salme Bongo ved Maria i Sognehuset.

Hørby Børnehus ser frem til en december med 
julehygge og måske drillenissen laver løjer igen. 
Der kommer også den årlige gudstjeneste i Skæve 
Kirke sammen med Dybvad Børnehus, hvor de ældste 
børn skal gå Lucia. Efterfølgende inviteres der på 
æbleskiver og kaffe/saft i Børnehuset.

Hilsner fra Hørby Børnehus
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Hvor har vi nydt det dejlige sensommervejr, både til 
vores sponsor cykelløb, hvor friske spejdere fik cyklet 
over 16.000,- kr. ind til aktiviteter og andet sjov. Tak for 
stor opbakning af både spejdere i alle grene, forældre, 
kagebagere og sponsorer for flotte præmier.

Til vores arbejdsdag havde vi også flot vejr og en 
masse hjælpende hænder til at male spejderhuset, 
rydde op og få vasket både indendørs og udendørs, 
dagen sluttede med pålægskagemand som tak for 
hjælpen, men Bæver- og Ulvespejdere havde slet ikke 
fået nok, vi blev og lavede mad over bål, lejrbål og 
overnatning i telt ved spejderhuset. Det var så 
hyggeligt, og for nogle af de mindste spejdere, første 
gang de overnattede i telt.

En dag havde vi inviteret Hørby skoles SFO på besøg, 
og selvom der regnede, var alle friske på at lege med 
på de aktiviteter vi havde lavet til dagen.

Bæver- Ulve har også været ved stranden, og derefter 
lavet marmelade af både aronia, havtorn og æbler. 
Desuden har der også her været øvet i knob og 
samarbejdslege.Der har også været spejdermøder med 
fotoløb rundt i byen, lagkageløb og masser af andre 
aktiviteter.

Efterårets program til spejdermøderne har vi både leget 
med knob og pionering, hvor det gerne skal ende med 
at vi får bronze, sølv eller guld i knob-mærke. Som en 
del af Naturfan-mærke, brugte junior og trop-spejdere 
en aften på at partere fasaner, som blev til en lækker 
ret som vi nåede at afslutte aftenen med. 

Lige om hjørnet venter vores juletur, som er en tur i 
hytte for alle enheder, både store og små spejdere, 
hvor den stå på hygge og aktiviteter, god mad og 
garanteret spil og sjov til sent på aftenen. 

Den 3. december ses vi i Skæve kirke, hvor vi tænder 
adventslyset med fredslyset fra Betlehem og laver bål 
til juletræstænding i Hørby.

Hørby-Dybvad Spejderne
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Hørby Ny
Entreprenørforretning
v/ Jens Christensen
Hjørringvej 128 · 9300 Sæby
Tlf.: 40 45 60 94
Mail: 40456094@gmail.com

Alt entreprenørarbejde
udføres, gravearbejde
med rendegraver,
flisearbejde og
belægning

Bæver/Ulve
(0.-2. klasse) 
kl. 16.30-17.45

Junior Spejdere 
(3.-5. klasse) 
kl. 18.30-20.00

Trop/Senior
(6.-8. klasse) 
kl. 18.30-20.00

Rovere (over 18 år) 
mødes ca. en gang i 
kvartalet og laver 
klanmøder/
arrangementer.

Alle er velkomne til at være med, kig forbi og se om 
spejderlivet også er noget for dig - er du voksen/
forælder og har lyst til at give en hånd med, er du 
også meget velkommen.

Yderligere info på 
Facebook/ Hørby-Dybvad Spejderne eller 
kontakt Gruppeleder Nikolaj Tegllund

Vi ses mandag ved Spejderhuset 
på Brombærvej i Hørby.



Møderne begynder kl. 19.00 
i Dybvad Missionshus,
hvis ikke andet er bekendtgjort. 
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Tirsdag d. 5. december: Videomøde

Lørdag d. 16. december: Julefest – program følger

Alliancebedeuge Tema: Hele Kirken bringer hele Evangeliet til hele Verden

Tirsdag d. 9. januar: Dybvad Missionshus

Fredag d. 12. januar: Kulturcenter Vendsyssel, Sæsing

Møderne begynder kl. 19.00.

Torsdag d. 18. januar: Møde i Hjørring Missionshus kl. 19.30
v. Generalsekretær i Ordet og Israel:
Ole Andersen, Frederikssund

Tirsdag d. 23. januar: Generalforsamling

Fredag d. 26. januar: Caféaften

Tirsdag d. 6. februar: Videomøde

Torsdag d. 15. februar: Møde i Hjørring Missionshus kl. 19.30
v. missionær Heri Elttør, Aulum.

Tirsdag d. 20. februar: Besøg fra Mission Afrika

Fredag d. 23. februar: Caféaften

Møder i Dybvad Missionshus
December 2023 - februar 2024

De små spirer
En 5-børns privat pasnings-
ordning i Hørby ved Birgit Stevn.
En hverdag med ture på
ladcyklen og stjernestunder.
www.privatpasning-hoerby.dk
Tlf.: 61351380
Facebook: “De små spirer”

Tlf.: 51298379 · Skævevej 6, Dybvad
v/ Anja og Amalie Beck

Anja og Amalie 
Private Pasningsordning

Bibelkredsen 

Vi mødes kl. 19.30 den 2. onsdag 
hver måned i private hjem.

Er du interesseret i at deltage?
Kontakt Lisbeth tlf. 2871 6195
eller Ernst tlf. 2045 6108
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Januar: 18.
februar: 1., 15. og 29.

Marts: 14.

April: 11. og 25.

Kl. 9.30-11.30 i 
Sognehuset i Hørby

PROGRAM

MERE INFO
ved Kirke- og kulturmedarbejder Maria Kajgaard.
Mobil: 20974763 eller mail: maria@skaeve-hoerbysogn.dk

FORÅRSSÆSON

Vi støtter:
De ting vi producerer i 
KreaKlubben bliver solgt 
til fordel for Skæve-Hørby 
Sognes Indiensprojekt, 
hvor vi hjælper børn til 
en bedre skolegang.

I KreaKlubben laver vi mange forskellige kreative 
projekter og du vælger selv hvad du har lyst til. 
Det kan være alt lige fra strikkede sokker til æskesyning. 
Du behøver ikke være krea-ekspert, men have lysten 
til at lave noget kreativitet i hyggeligt selskab.

Vi starter hver gang med formiddagskaffe.
KreaKlubben sørger for formiddagskaffe og 
materialer.

Den 11. januar
Den 8. februar
Den 14. marts

Torsdag kl. 19.00 i Badskær Kirke

Mailliste:
Kom på maillisten og få info 
om den kommende film.
Send en mail til 
terkeluandersen@gmail.com

Kom og vær med i FilmKlubben, hvor vi ser 
forskellige kuturfilm. Efter filmen tager vi en 
snak og diskussion omkring filmen.

PROGRAM

Filmklubben
i Badskær Kirke

Alle er hjertelig velkommen
Mere info på www.skaeve-hoerbysogn.dk

Kulturfilm og diskussion

Reparations
Værksted

– fordi du ikke kan gøre det hele selv

Vi hjælper hinanden i værkstedet med at 
reparerer vores ødelagte ting og få en 
hyggelig snak over en kop kaffe. 
Der er ingen tilmelding og du møder bare op.

Mere info ved 
Svend Erik Volsgaard på tlf.: 2855 4849 

PROGRAM
December: Julefri
Januar: 9. og 23.
Februar: 13.
Marts:12.

Tirsdag kl. 19.00 på Skævevej 69

UNG
DOMS
gudstjeneste
Fredag den 12. januar 

kl. 20.00 i Badskær Kirke
Stemningsfuld aftens-

gudstjeneste med musik, 
stilhed og fokus på unge 
- men alle er velkomne!



SOGNE
Vi mødes første tirsdag i måneden i Sognehuset 
i Hørby til foredrag, musik eller film og hyggeligt 
samvær. Hver gang er der kaffebord for 20 kr.

Tirsdag den 6. februar kl. 14.00
Finn Jacobsen fra Sæby vil vise naturbilleder fra 
Østvendsyssel som ledsagelse til Vivaldis “De fire 
årstider”. Derudover fortæller han om pensionist-
livet efter tiden som forstander på Hørby Efterskole.

Tirsdag den 5. marts kl. 14.00
Sognepræst Mette Volsgaard og Kirke- og 
kulturmedarbejder Maria Kajgaard vil fortælle om 
påskens historien ved hjælp af påskedugen.

Tirsdag den 2. april kl. 14.00
Tidligere Sognepræst Ole Skov Thomsen kommer 
og viser sine malerier og fortæller om alder og 
værdighed. P

R
O

G
R

A
M

eftermiddag



Døbt i Skæve Kirke 26. august: Merle Mørkholt PoulsenDøbt i Skæve Kirke 26. august: Smilla Nedergaard Bouet 

Døbt i Skæve Kirke 17. september: 
Jeppe Sæderup Buus

Viet i Skæve Kirke 7. oktober: Janne og Thomas Sæderup Møller

Døbt i Skæve Kirke 17. september: 
Oliver Kyed Baade

Døbt i Skæve Kirke 8. oktober: 
Ebbe Møller
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Sognepræst

Ansatte

Medlemmer af menighedsrådet

Sådan gør du
Mette Volsgaard
Skævevej 67
9352 Dybvad

Tlf.: 9886 4110 
Mail: skaeve.sogn@km.dk 

Præstens fridag: Mandag.

Graver i Skæve: 
Anita Jensen 
Træffes på kirkegårdskontoret 
Tlf. 9886 4348 
Mail: graver@skaevesogn.dk 

Graver i Hørby: 
Anette Arensbach 
Træffes på kirkegården eller pr. telefon 
Tlf: 2167 6099 
Mail: graver@hoerby-badskaer.dk 

Organist: 
Jørn Hald
Tlf.: 4015 3391
Mail: jhald@c.dk

Kirkesanger:
Kristiane Volsgaard
Tlf. 6173 4530
Mail: kristiane@volsgaard.dk 

Kirkesanger:
Rikke Flinck
Tlf. 2048 9208
Mail: rikkeflinck@gmail.com 

Kirke- og Kulturmedarbejder: 
Maria Kajgaard 
Tlf.: 2097 4763 
Mail: maria@skaeve-hoerbysogn.dk 

Korleder: 
Anne Hejslet 
Tlf. 2216 9563 
Mail: aehj@frederikshavn.dk

Henning Holm Olesen, formand
Dværghøjvej 12, 9352 Dybvad 
Tlf. 9886 9098 
Mail: henningholm1@gmail.com 

Terkel Andersen, kirkeværge - Skæve
Solholtvej 17, 9352 Dybvad
Tlf. 3069 9017
Mail: terkeluandersen@gmail.com 

Søren Hørbye Jacobsen, næstformand
Volstruphedevej 22, 9300 Sæby
Tlf. 5095 1763
Mail: jacobsen-hoerby@godmail.dk

Lisbeth Erlandsen, kasserer
Tlf. 4195 1290
Mail: le@uggerhoej.dk

Carsten Aarup, kirkeværge - Hørby
Nyholmsvej 11, Hørby, 9300 Sæby 
Tlf. 2527 1256 
Mail: bcaarup@gmail.com 

Jonna Boelskifte, kirkeværge - Badskær
Hybenvej 18, Hørby, 9300 Sæby 
Tlf. 4047 5199 
Mail: boelskifte@mail.dk 

Tove Hosbond, kontaktperson
Ålborgvej 434, 9352 Dybvad 
Tlf. 5156 5196 
Mail: tovehosbond@gmail.com 

Tove Christensen
Esbenfald 7, 9352 Dybvad
Tlf. 2021 4524
Mail: tpchristensen@outlook.dk

Aftale om dåb og vielse træffes med præsten. 

Anmeldelse af dødsfald, meddelelse om fadderskab,
navneændringer, udskrivning af attester m.v. bedes rettet til: 

Sæby kirkekontor: 
tlf.: 9846 3937 eller på 
mail: saeby.sognfrederikshavn@km.dk 

Redaktør: Jesper Koldtoft, Idskovvej 16, 9352 Dybvad. 
Tlf. 2858 4246 Mail: jesperka@outlook.dk 
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Kom og syng med i Gospel for børn
Hvis du elsker at synge, danse og lege - går i 0.-3. 
klasse - så er Gospel for børn lige noget for dig!

Vi øver hver torsdag kl. 13.30-15.00 
i Sognehuset i Hørby. 
I bliver hentet på skolen og følges tilbage igen
inden skolebussen kører kl. 15.25.

Vi starter med en lille forfriskning og så er der 
ellers fuld drøn på sang, dans, sjov og musik.
Vi medvirker til Kirkens fortælletime og andre
familiegudstjenester.

Tilmelding sker på 
maria@skaeve-hoerbysogn.dk eller ring på 2097 
4763 - Gospel for børn er gratis.
Glæder mig til at synge med jer!

Kirke- og kulturmedarbejder
Maria Kajgaard

Kirkekoret er for børn og unge fra 4. klasse og 
op. Vi mødes hver torsdag kl. 19.00 – 20.15 i 
Sognehuset i Hørby, hvor vi øver os på et meget 
blandet program. 

Ungdomskoret er for unge fra 7. klasse og op. 
Vi mødes hver torsdag kl. 19.00-21.00 i 
Sognehuset i Hørby.
Vi øver sammen med kirkekoret.

Vi synger:
• På både engelsk og dansk
• Rytmiske og klassiske sange
• Enstemmigt og flerstemmigt
• Med og uden solister

Koret medvirker ved forskellige gudstjenester i 
Skæve, Hørby og Badskær. Desuden laver vi 
musicals og deltager i forskellige 
korarrangementer med andre kor.

Korleder
Anne Hejslet

Gospel 
for børn

Kirkekor og
ungdomskor
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December  
3/12 Skæve 10.30 MV 1. søndag i Advent, Kirkekoret medvirker 
10/12 Badskær 16.00 MV 2. søndag i Advent, Juleoptakt
17/12 Skæve 9.00 TKA 3. søndag i Advent
24/12 Badskær 10.30 MV Juleaften. Familiegudstjeneste med krybbespil
24/12 Hørby 14.00 MV Juleaften. Britta Aarup, fløjte; Jørn Hald, orgel/klaver
24/12 Skæve 15.30 MV Juleaften. Britta Aarup, fløjte; Jørn Hald, orgel/klaver
25/12 Badskær 10.30 MV Juledag
26/12 Skæve 10.30 MV 2. juledag
31/12 Badskær 14.00 MV Nytårsaften. Musikgudstjeneste
Januar
7/1 Skæve 10.30 MV 1. søndag efter H3K
12/1 Badskær 20.00 MV Ungdomsgudstjeneste
14/1 Badskær 10.30 MV 2. søndag efter H3K
18/1 Badskær 17.30 MV Kirkens Fortælletime
21/1 Skæve 9.00 KB Sidste søndag efter H3K
28/1 Badskær 19.00 MV Septuagesima, Musikgudstjeneste
Februar
1/2 Skæve 19.00 MV Kyndelmissegudstjeneste, Kirkekoret medvirker
4/2 Skæve 10.30 MV Seksagesima
8/2 Skæve 17.30 MV Fastelavn. Familiegudstjeneste, Gospel for Børn medvirker. 
    Efterfølgende tøndeslagning
11/2 Badskær 9.00 KB Fastelavn
18/2 Skæve 10.30 MV 1.søndag i Fasten
25/2 Badskær 10.30 MV 2.søndag i Fasten
Marts
3/3 Skæve 9.00 KB 3.søndag i Fasten
10/3 Skæve 10.30 MV Midfaste
17/3 Skæve 10.30 MV Mariæ Bebudelse
24/3 Badskær 10.30 MV Palmesøndag, Påskespil
?23/3 Badskær 17.30 MV Kirkens Fortælletime

Gudstjenesteliste

Kirkebilen kører til samtlige gudstjenester og arrangementer i Skæve, Hørby og Badskær Kirker,
samt i Hørby Sognehus og Skæve Præstebolig. 

Man skal bestille kirkebilen ved henvendelse på tlf. 98 86 42 14 senest dagen i forvejen kl. 18.00.
Tur/retur med kirkebilen koster 25,-.

følgende hverdage kl. 10.30: 
torsdag den 21. december julegudstjeneste og julesang
tirsdag 9. januar, tirsdag 13. februar, tirsdag 12. marts

Ældre fra området er meget velkomne til at være med disse formiddage.
Vi begynder med formiddagskaffe kl. 10.00, hvorefter der er en kort gudstjeneste med altergang.

MV: Mette Volsgaard · TKA: Theis Kvesel Aaen · PFS: Peter Falk Sørensen - KB: Kristian Brogaard

Kirkebilen 

Gudstjenester på Dybvad Ældrecenter
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Næste Sogneblad
Vi modtager meget gerne både tekst og billeder til sognebladet fra kommende og afholdte arrangementer 
og aktiviteter i lokalområdet. Virksomheder eller andre, der ønsker at annoncere 
i bladet, er velkomne til at kontakte os!

Næste blad udkommer primo marts! 
Indlæg til sognebladet kan sendes til sogneblad@skaeve-hoerbysogn.dk

Deadline for næste sogneblad: 1. februar 2024

på vores facebookside
“Skæve, Badskær 
og Hørby Kirker”

og vores hjemmeside
www.skaeve-hoerbysogn.dk

Følg os

Tlf. 7021 6022 - www.nillesrejser.dk
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Layout: Mette Volsgaard, Jesper Koldtoft, Svend Erik Volsgaard og Maria Kajgaard 
Sognebladet er trykt på miljøvenligt papir hos Øko-Tryk, Skjern

”Vi synger advent ind” i Badskær Kirke
Tirsdag den 28. november kl. 10.00. Se side 3

1. søndag i Advent i Skæve Kirke
Søndag den 3. december kl. 10.30. Se side 3

Sogneeftermiddag - Adventshygge i Sognehuset
Tirsdag den 5. december kl. 14.00. Se side 18

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 7. december kl. 9.30-11.30. Se side 17

SalmeBongo i Badskær Kirke
Torsdag den 7. december kl. 16.30. Se side 12

Juleoptakt i Badskær Kirke
Søndag den 10. december kl. 16.00, musik, sang og optrin. 
Se side 3

Julegudstjeneste for førskolebørn i Skæve Kirke
Onsdag den 13. december kl. 13.00. 
For børnene i Hørby og Dybvad Børnehuse og deres 
familier. De store børn går Lucia-optog.

Julekoncert med Kirkekoret i Skæve Kirke
Torsdag den 14. december kl. 19.00. Se side 3

Skoleafslutninger i Skæve Kirke
Tirsdag den 19. december med Dybvad og Hørby Skoler

”Vi synger julen ind” i Badskær Kirke
Onsdag den 20. december kl. 10.00. Se side 3

Julen synges ind på Dybvad Ældrecenter
Torsdag den 21. december kl. 10.00 – 11.30. Se side 22

Øve Krybbespil i Badskær Kirke
Torsdag den 21. december kl. 13.30 – 15.00. Se side 9

Juleafslutningen Hørby Efterskole i Hørby Kirke
Torsdag den 21. december kl. 17.00

Julen i kirkerne se gudstjenestelisten side 22

Nytårsaften ”Musikgudstjeneste” i Badskær Kirke 
Søndag den 31. december kl. 14.00. Se side 11

Reparationsværksted, Skævevej 69
Tirsdag den 9. januar kl. 19.00 – 21.00. Se side 17

FilmKlub i Badskær Kirke
Torsdag den 11. januar kl. 19.00. Se side 17

Ungdomsgudstjeneste i Badskær Kirke
Fredag den 12. januar kl. 20.00. Se side 17

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 18. januar kl. 9.30. Se side 17

Kirkens Fortælletime i Badskær Kirke
Torsdag den 18. januar kl. 17.30. Se side 12

Reparationsværksted, Skævevej 69
Tirsdag den 23. januar kl. 19.00 – 21.00. Se side 17

SalmeBongo i Badskær Kirke
Torsdag den 25. januar kl. 16.30. Se side 12

Musikgudstjeneste i Badskær Kirke
Søndag den 28. januar kl. 10.30. Se side 11

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 1. februar kl. 9.30. Se side 17

Kyndelmissegudstjeneste i Skæve Kirke kl. 19.00
Torsdag den 1. februar, Kirkekoret medvirker. Se side 11

Sogneeftermiddag i Sognehuset i Hørby
Tirsdag den 6. februar fra kl. 14.00 – 16.00. Se side 18

FilmKlub i Badskær Kirke
Torsdag den 8. februar kl. 19.00. Se side 17

Fastelavn – Kirkens Fortælletime i Skæve Kirke
Torsdag den 8. februar kl. 17.30. Efter gudstjenesten: 
Fastelavnsfest. Se side 13

Reparationsværksted, Skævevej 69
Tirsdag den 13. februar kl. 19.00 – 21.00. Se side 17

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 15. februar kl. 9.30. Se side 17 

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 29. februar kl. 9.30. Se side 17

Sogneeftermiddag i Sognehuset i Hørby
Tirsdag den 5. marts fra kl. 14.00 – 16.00. Se side 18

Musical ved Kirkekoret i Badskær Kirke
Søndag den 10. marts kl. 15.00. Entré 50,- til fordel for 
Folkekirkens Nødhjælp. Se side 11

Reparationsværksted, Skævevej 69
Tirsdag den 12. marts kl. 19.00 – 21.00. Se side 17

KreaKlubben i Sognehuset i Hørby
Torsdag den 14. marts kl. 9.30. Se side 17

SalmeBongo i Badskær Kirke
Torsdag den 21. marts kl. 16.30. Se side 12

Kalender


